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                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

În timpul Primului Sinod Ecumenic, după îndelungate cercetări 

filosofice şi dovezi  puternice, în vreme ce Părinţii Sinodului continuau 

să discute şi să-l contrazică în cuvinte pe  un filosof elen, Cuviosul 

Spiridon, Făcătorul de minuni, episcopul Trimitundei, mâhnindu-se şi 

regretând împotrivirea elinului, i-a cerut Sfântului Sinod să-i îngăduie să 

discute cu filosoful şi, după cerere îndelungată, primind îngăduinţa 

Sinodului de a vorbi cu filosoful, în chip simplu cu pace şi cu mare 

respect l-a întrebat: „Crezi, stimate filosofule, că unul este  Dumnezeu, 

Făcătorul şi Ocârmuitorul tuturor?” Iar Când filosoful a răspuns: „Cred, 

cinstite  părinte”, Cuviosul l-a întrebat iarăşi: „Crezi că acest Făcător 

preaînţelept are şi Cuvânt viu, de  o fiinţă cu Sine, prin Care El a creat 

totul?” 

Şi, când acela a mărturisit şi acest lucru, Cuviosul i-a spus iarăşi: „Crezi, de asemenea, că El 

are şi Duh de o fiinţă şi împreună pururea fiitor cu Sine şi că El este, aşa cum noi  credem în El, 

un singur Dumnezeu în trei ipostasuri şi într-o singură fiinţă, esenţă şi  dumnezeire? Noi, fiind 

învăţaţi şi luminaţi de Scriptura insuflată de Dumnezeu, Îl  propovăduim şi Îl mărturisim pe 

Cuvântul Lui că este Dumnezeu desăvârşit în ipostasul Său şi  că El, în aceste vremuri din urmă,  

 

Soborului celui dintâi te-ai  arătat  apărător şi de minuni făcător, Purtătorule de Dumnezeu  

Spiridoane; Părintele nostru. Pentru  aceasta cu  femeia  cea  moartă în  groapă  tu  ai  vorbit şi  

şarpele  în  aur l-ai  prefăcut. Şi  când  ai  cântat  tu  sfintele rugăciuni, îngeri  ai  avut  împreună  

cu  tine  slujind, Preaslăvite. Slavă Celui ce  te-a  preamărit  pe  tine, slavă  celui  ce  te-a  

încununat  pe  tine, slavă Celui  ce  lucrează  prin  tine tuturor  tămăduiri. 
 (  Troparul, glasul 1 pentru  Sf. Ierarh  Spiridon ) 

 

Sf. Spiridon, icoană 


